SmartControl ,,, Coffret de départ Rh E 186 avec 2 voitures a 2 niveaux SNCB # 59108

Startset regionale trein - Start-Set Personenzug - Starter Set passenger train -

Set de inicio locomotora eléctrica

Contenu:

x Loco électrique BR 186

Inhoud startset:
1 x Locomotief Reeks 18

PIKO digital

Diese Startpackung enthalt
folgende Bestiickung:

2 xWagons a voyageurs 2 x Personenrijtuig 1 xE-Lok BR 186
5  x 55401 Rails droits avec ballast 231 mm 5  x 55401 Rechte rail met railbedding 231 mm 2 xPersonenwagen
12 x 55412 rails courbe R2 avec ballast 12 x 55412 Gebogen railstuk R2 met railbedding 5  x 55401 Gerade Gleise mit Bettung 231mm
1 x 55406 rail droit 231 mm pour prise de connexion 1 x55406 Recht railstuk 231 mm voor aansluitclip 12 x 55412 Bogen R2 mit Bettung
1 x 55447 socle pour prise de connexion 1 x55447 Sokkel voor aansluitclip 1 x 55406 Gerade Gleise mit Bettung 231mm
1 x 55275 prise de connexion 1 x 55275 Aansluitclip fiir Anschluss-Clip
1 x 55499 Rerailleur HO PIKO 1 x55499 PIKO HO Rerailer 1 x 55447 Sockel fiir Anschluss-Clip
1 x Cable de connexion de rails 1 xAansluitkabel 1 x 55275 Anschluss-Clip
1 x PIKO SmartControl, ., Start-Set 1 xPIKO SmartControl,,,, Start-Set 1 x 55499 PIKO HO Aufgleiser
1 xManuel d'utilisation 1 xHandleiding 1 xGleisanschlusskabel
1 xPIKO SmartControl .~ Start-Set
1 xBedienhandbuch
Minimale opbouwoppervlakte This Starter Set includes: El set contiene:
Surface minimale de montage 1 xElectrical Loco BR 186 1 xLocomotora eléctrica BR 186
Empfohlene BrettgroBe 2 xCoaches 2 xVagones de pasajeros
Min. Space Needed 5 x 55401 Straight track with roadbed 231mm (9 in.) 5 x 55401 Via recta con balastro 231 mm
Superficie minima di montaggio 12 x 55412 curved track R2 with roadbed (16 %z in.) 12 x 55412 Curvas R2 con balastro
ca. 168 x 98 cm 1 x 55406 Straight track 231mm (9 in.) 1 x55406 Via recta con balastro 231 mm
w terminal connection clip. per Adaptador de corriente
Grondoppervlakte 1 x 55447 Socket for connection clip 1 x 55447 enchufe para Adaptador de corriente
Surface utilisée 1 x55275 Terminal connection clip 1 x 55275 Adaptador de corriente
Grundfliache 1 x 55499 PIKO HO Rerailer 1 x55499 PIKO HO rerailer
Track Layout . 1 xTrack connection cable 1 xCable de conexion
Superficie del tracciato 1 xPIKO SmartControl , Start-Set 1 xPIKO SmartControl,,,, Start-Set
ca. 158 x 88 cm . wian .
1 xOperating manual 1 xInstrucciones de uso

= o) =

Sous réserve de modifications techniques et de couleurs. Les dii ions et les i ions sont sans

Toutes les indications sont fournies sans garantie.

Wijzigingen in kleurstelling, technische gegevens, maten en afbeeldingen zijn onder voorbehoud.

Technische und farbliche Andi behalten. MaBe und Abbil sind Alle Angaben erfolgen ohne Gewahr.
Products, specifications and other information subject to change. Informations susceptibles de modification.
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Belangrijke informatie staat op de verpakking en in de gebruiksaanwijzing. < o )
TE Pueden producirse cambios técnicos y de color. Las medidas y rep iones son sin compromiso. Todos los datos se dan sin garantia.
Bewaar ze op een veilige plaats. 59108-90-7010




Coffret de départ Rh E 186 avec 2 voitures a 2 niveaux SNCB # 59108

Manuel d'utilisation pour locomotive électrique - Gebruiksaanwijzing locomotief - Bedienungsanleitung Elektrolok - Instructions for use electrical loco
Manual de usuario de la locomotora - Manuale d‘utilizzo per la locomotiva - UHcTpyKkuus no akcnnyatauuv AnekTpoBo3
Instrukcja obstugi lokomotywy - Navod k pouziti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata

Pour raccorder plusieurs éléments de la voie PIKO A-track a la plate-forme, veillez a raccorder les raccords de rails métalliques sur la Remarque: Installez la base.
partie supérieure de la voie ainsi que les raccords en plastique sur la partie inférieure de la voie.

. " . . Opmerking: Installeer de basis.
Om meerdere elementen van de PIKO A-track met wegdek te verbinden, dient u ervoor te zorgen dat de metalen railscharnieren aan

de bovenzijde van het spoor en de kunststof connectoren aan de onderkant van het spoor worden aangesloten. Hinweis: Anbringung des Sockels.

Beim Verbinden mehrerer PIKO A-Gleis Elemente mit Bettung muss sichergestellt werden, dass sowohl die Metall-Schienenverbinder

auf der Gleisoberseite als auch die Steckverbindungen auf der Gleisunterseite sauber miteinander verbunden sind. Note: Install the base.

| l] To connect several elements of the PIKO A-track with road bed, please make sure to connect the metal rail joiners
on the upper side of the track as well as the plastic connectors on the bottom of the track.



Coffret de départ Rh E 186 avec 2 voitures a 2 niveaux SNCB # 59108

Manuel d'utilisation pour locomotive électrique - Gebruiksaanwijzing locomotief - Bedienungsanleitung Elektrolok - Instructions for use electrical loco
Manual de usuario de la locomotora - Manuale d‘utilizzo per la locomotiva - UHcTpykuus no akcnnyartauuv AnekTpoBo3
Instrukcja obstugi lokomotywy - Navod k pouziti elektrické lokomotivy - A villanymozdonyok hasznalata

@ Conseil: @ Attentie:
Des consignes de sécurité dans d‘autres langues Veiligheidsinstructies in andere talen
peuvent étre trouvées sur: www.piko-shop.de  zijn te vinden op: www.piko-shop.de

@ Nota: MpumeyaHue:

Le istruzioni di sicurezza in altre lingue sono  MHcTpykumm no 6e3onacHoCTu Ha

disponibili su: www.piko-shop.de OpYrvx Ai3blkax MOXHO HANTW Ha:
www.piko-shop.de

@ Hinweis:
Sicherheitshinweise in weiteren
Sprachen finden Sie unter:
www.piko-shop.de

Uwaga:

Wskazowki bezpieczenstwa w innych jezykach
sg dostepne pod adresem:
www.piko-shop.de

@ Please note:
Safety instructions in other languages, please
see: www.piko-shop.de

@ Upozornéni:
Bezpecnostni pokyny v jinych
jazycich naleznete na adrese:
www.piko-shop.de

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

@ Aviso:

Las instrucciones de seguridad en otros
idiomas se pueden encontrar en:
www.piko-shop.de




Pieces détachées # 59108

Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Repuestos - Parti di ricambio - 3anacHbie yactu - Czesci zamienne - Nahradni dily - Alkatrészek

3 5
-
o e | W_\Djn
R = H Ei%%:j
M I T ST = @ ol
_Du ENEF o %5

12

56028 56030
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Conseil: Aanwijzing: Hinweis: Note: Nota: Nota:

Cette locomotive est équipée d'un filtre anti-parasite. ~ De ing van jouw modelsp g Die Funk-Entstorung der Anlage ist mit dieser Lokomotive This locomotive should not cause “RF” interference ifa  El sistema antiparasitario de la instalacion esta asegurado Con questa locomotiva interferenze non si verificano,

Un condensateur placé habituellement dans les joints s bij het gebruik van deze locomotief gegarandeerd, sichergestellt, wenn der tblicherweise condenser of minimum 680 nanofarads is fitted between  con esta locomotora si se utiliza, como es habitual, un se il condensatore normalmente montati nella traccia di

des rails présente une capacité minimale de 680 nF. wanneer de normaal gesproken in het railaansluitstuk im Glei hlussstiick eingek Kond eine  the throttle and the tracks. The standard track power tramo de via de conexion con un condensator de como  connessione sezione ha una minima di capacita di 680 n.f..
ingebouwde condensator een capaciteit van minimaal  Kapazitat von mindestens 680 Nanofarad aufweist. ~ connector fills this need. minimo 680 nanofaradios.
680 nanofarad heeft.

O6paTuTe BHUMaHMe: Wskazowka: Upozornéni: Tudnivalé:

ns nopasneHns pagronomex ot pabotaowero  Ochrona przeciwzakioceniowa urzadzen Odruseni Vaseho kolejisté je s touto A zavarok ellen az On palyaja és mozdonya védve

3NeKTPOABUraTeNs, B COOTBETCTBUN C elektronicznych jest zapewniona w tej lokomotywie o lokomotivou zajisténo, pokud mé obvykle do van, mert a bevezeté csatlakozoba a megfelelé

MeslyHapOAHbIM 3aKOHOAATENLCTBOM, Bee Moaeswile kondensator w czes¢ dopr izajaca kolejového nastavce zabudovany kondesator zavarszlir6 kondenzator be van épitve.
PIKO ocHalLeHb CrieLmankHbIM koHaeHcaTopom  Prad ma pojemnosé co najmniej 680 nF. kapacitu minimalné 680 Nanofaradu.



Pieces détachées # 59108

Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts

- Repuestos - Parti di ricambio - 3anacHbie yacTu - Czeéci zamienne - Nahradni dily - Alkatrészek

tEefISE:‘Zr Désignation: Beschrijving: Bezeichung: Description: Description: PG*
97943A-01 Boitier décorée avec fenétre Behuizing, gedecoreerd + vensters Gehduse, bedruckt + Fenster Body printed, with windows Carroceria decorada (con ventana) 13
97943A-02  Isolateurs / caténaire Isolatoren / dakleidingen Isolatoren / Dachleitungen Isolators / Roof cables Aislantes/conductores del techo 8
57933-03  Toit, complet Dak, compleet Dach, vollstandig Roof, complete Techo completo 9
57430-05  Cable en fibre optique Lichtgeleider Lichtleiter Head light Equipo de luces 6
57430-06 Aménagement intérieur Binneninrichting Inneneinrichtung Interior fittings Decoracién interior 9
57430-27  Chasse-neige Sneeuwschuiver Schienenrdumer + 2 Schrauben Cow catcher + 2 screw Limpiavias 7
57430-108  Moteur, complet Motor, compleet Motor, komplett Motor, complete Motor, completo 12
57430-09  Cardan, 3 parties Cardanaandrijving, 3-delig Kardanwelle + Buchsen Cross ball shaft + bushes Eje cardan + cojinetes 1
57181A-130 Réducteur, complet Versnellingshak, compleet Getriebe, komplett Gearbox, complete Caja de cambios, completa 12
57181A-131 Réducteur, complet avec couvercle Versnellingshak, compleet met deksel Getriebe, komplett mit Abdeckung Gearbox, complete with cover Caja de cambios, completa con tapa 12
57430-12  Clip de sireté Klemmetje Klammer Gear box buckle Pinza 6
57430-13  Capot pour bogie Draaistelzijde Drehgestellblende Loco truck Tapa de boguies 9
57430-14  Cache pour bogie + capotage Draaistelzijde + afdekking Drehgestellbl. + Abdeckung Loco truck + cover Tapa de boguies + cubierta 9
57430-16  Support d'attelage Koppelingshouder Kupplungshalter Coupler connector Soporte de enganche 6
97943A-17  Marchepiedes Trede Tritte Steps Escalerilla 7
57430-18  Tampons (2 unités) Buffer (2 stuks) Puffer (2 Stck.) Buffers (set of 2) Tope (2 u.) 6
57430-19  Habillages latéraux Afdekking Seitenblenden Side valances Tapas laterales 8
52500-71  Circuit imprimé Printplaat Leiterplatte PCB Circuito impreso 10
Piéces détachées de notre Reserveonderdelen uit ons Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Repuestos de nuestro
programme standard standaard leveringsprogramma Standard-Programm programa standard
56028 Bandage (10 unités) Antislipbanden (10 stuks Haftreifen (10 Stck.) Traction Tyres (set of 10) Aros de adherencia (10 u.)
56030 Attelage, complet (2 unités) Koppeling, volledig (2 stuks) Kupplung, vollst. (2 Stck.) Coupling, complete (set of 2) Enganche, completo (2 u.)
56090 Ampoule a incandescence (2 unités) Gloeilamp (2 stuks) Gliihlampe (2 Stck.) Light bulbs (set of 2) Bombilla (2 u.)
56122 Décodeur & protocoles multiples Hobby et Multiprotocol locdecoder Hobby Multiprotokolldecoder Hobby Multi protocoll decoder Hobby Decoder multiprotocolo Hobby con
régulation de charge met snelheidsregeling mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA)
56157-2  Pendule-étrier de la caténaire Pantograaf Stromabnehmer Pantograph Pantdgrafo
56173 Essieux décorée (2 unités) Wielstel gedecoreerd (2 stuks) Radsatz bedr. ohne Haftr. (2 Stck.) Wheelset, decorated (set of 2) Eje (2 u.) decorado
56178 Essieux (2 unités) avec bandages Wielstel (2 stuks) + antislipbanden Radsatz bedr. mit Haftreifen (2 Stck.) Wheelset (set of 2) + friction tyres Eje decorado, con aros de adherencia (2 u.)
56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-péles PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polig PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-pole PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-polos

*Catégorie de prix *Priscategorie *Preisgruppe *price category *Grupo de precio




Pieces détachées # 59108

Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Repuestos - Parti di ricambio - 3anacHbie wacTn - Czesci zamienne - Nahradni dily - Alkatrészek

tEr'SIalElz- Descrizione: OnucaHue: Oznaczenie: Oznaceni: Megnevezés:
eil-Nr:
97943A-01 Carrozzeria verniciata (con finestre) Kopryc v okHn Obudowa z oknami Karoserie, potisténa s okny Karosszéria, ablakokkal
97943A-02 Isolatori / Catenaria V1sonsTopbl 1 6opygosaHms Izolatory / przewody dachowe Isolatory / Stfesni vedeni Szigeteldk, tetévezetékek
57933-03 Tetto, completo BepxHsia naHesb Dach, kompletny Strecha, Uplna Tetd, szigetel6kkel
57430-05  Cavi con fibbre ottiche CBeToBOAY! Swiattowod Svétlovody Fényvezet6
57430-06 Aggiuntivi interni NHTepbep KabuHb! Wyposazenie wnetrza Vnitini zafizeni Bels6 berendezés
57430-27 Scacciasassi MNyTuouncTUTeNb Odsniezacz Pluh Hétold
57430-108 Motore completo [suratens Silnik,komplet Motor, komplet Motor, kuplungfejekkel
57430-09  Albero con giunto / cardanico e boccole  KapgaH ¢ mydTam Naped Kardana, 3-czesciowy Kardan + pouzdra Kardatengely
57181A-130  Cambio, completo PeaykTop, B c60pe Przektadnia, kompletna Pfevodovka, kompletni Attétel, forgdzsamollyal
57181A-131  Cambio, completo di coperchio PeaykTop, B c60pe C KPbILIKOM Przektadnia, kompletna z pokrywa  Pfevodovka, kompletni s krytem Attétel, forgozsamollal,
57430-12 Clip DuKCaTOp TENEXKN Klamra Tfmen Szoritd
57430-13 Carrelli Kopnyc Tenexku Osfona wozka wagonu Cislo masky podvozku s toénou Forgdzsamolykeret
57430-14  Copertura per carrelli Kopryc Tenexkm Ostona wézka wagonu + przykrywka Cislo masky podvozku s to¢nou + kryt Forgézsamolykeret, zarolappal
57430-16 Gancio [JlepxaTesib cLenki Uchwyt sprzegta Drzék sprahla Kuplungtarto
97943A-17  Scaletta TOAHOXKN Stopnie Stupacky Lépcsé
57430-18  Respingenti (2 pezzi) Bydepa (2T Bufor (2 szt.) Naraznik (2 ks) Utkdz6 (2 db)
57430-19  Telaio in metallo BOKOBbIE NaHe M Boczne ostony Pastrannl masky Oldaltakaro
52500-71 Circuito stampato MnaTa A/1s NOAKKOYEHVS AEKOAEPa Plytka do podtaczenia dekodera Rozvodna desticka Aramkori lap
Parti di ricambio standard 3anacHble 4acTn 3 Czesci zamienne z Nahradni dily z naseho Alkatrészek
CTaHAAPTHON NPOrPaMMbl programu standardowego standartniho programu a standard programbél
56028 Anelli di aderenza(10 pezzi) Konecbie Garpaxv (10 wr.) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.) Upevnéni kol (10 ks) Tapadogyiri (10 db)
56030 Gancio completo (2 pezzi) Cuenku (2 wr.) Sprzegto, kompletne (2 szt.) Sprahlo komplet (2 ks) Kupplung (2 db)
56090 Lampadine ad Incandescenza (2 pezzi) Namnbl (2 W) Zaréwka (2 szt.) Osvétleni (2 ks) 1226 (2 db)
56122 Multi protocollo decoder “Hobby” con My ATURPOTOKOBHBIN Aekoaep Hobby ¢ Wielofunkcyjny dekoder Hobby Multiplika¢ni protokolovy dekodér Teljesitményszabalyzos
regolatore (DC/AC) peryavposaHvem paboTbl MaHTorpad z regulacja tadowania (DC/AC) Hobby regulaci zatizeni (DC/AC) dekoder Hobby (DC/AC)
56157-2 Presa di corrente MaHTOrpad Patak trakcyjny Vrchni sbéracové vedeni Aramszed6
56173 Ruote senza anelli (2 pezzi) KonécHble napb! (2 wr.) Komplet kot (2 szt.) Sada dvojkoli (2 ks) Kerékpar (2 db)
56178 Ruote con anelli (2 pezzi) KoniécHble mapbl (2 WT.) + ¢ 6araxamm Komplet kot (2 szt.)+opony scierne Sada dvojkoli (2 ks) s bandaze kol Kerékpar (2 db) Tapadogyuru
56503 PIKO SmartDecoder XP 5.1 8-poli PIKO SmartDecoder XP 5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1 PIKO SmartDecoder XP 5.1
8-NOMHOCHbIN 8-biegunowy 8-pdlovy 8 polusu

*

PG

" oo e "

*Categoria prezzi *ueHoBas kaTeropws *Grupa cenowa *Cenové skupina *Arcsoport
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Reserveonderdelen - Ersatzteile - Spare parts - Repuestos - Parti di ricambio - 3anacHbie yactu - Czeéci zamienne - Nahradni dily - Alkatrészek
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Nr.: Désignation: Beschrijving: Bezeichnung: Description: Descrizione: Descripcion: PG*
58800-31 Timon d'attelage, ressort de Koppelingsdissel, trekveer Kupplungsdeichsel, Zugfeder Coupling drawbar, tension Timone di accoppiamento, molla  Barra de traccion de acoplamiento, 8
_traction (2 sets) (2 sets) (2 Sets) spring (2 sets di tensione (2 set) muelle de traccion (2 juegos)
53000-99 Soufflet (2 pcs.) Balg (2 stuks) Faltenbalg (2 St.) Bellows (2 pcs.) Soffietti (2 pezzi) Fuelles (2 uds.) 7
58812246 _2x aérateurs de toit 2x dakventilator 2x Dachliifter 2x roof ventilator 2x ventilatore sul tetto 2x ventilador de techo 6
53000-247 _ _Antenne Antenne Antenne Antenna Antenna Antena 5
53000-251 2x tampons gauche 2x buffers links 2x Puffer links 2x buffer left 2x respingenti a sinistra 2x topes izquierda 7
2x tampons a droite 2x buffer rechts 2x Puffer rechts 2x buffer right 2x tampone destro 2x topes derecha
58812-252  _Conteneur Zone de transition Containerruimte overgang Behalter Bereich Ubergang Container area transition Transizione area container Transicion del &rea del contenedor 6
53000-256  Bogie voiture a places assises Draaistoel auto Drehgestell Sitzwagen Bogie seat car Carrozza con sedile a carrelli Bogie asiento coche 8
Pieces détachées standard Onderdelen standaard Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pezzi di ricambio standard Piezas de repuesto
assortiment Standard-Programm estandar:
56030 Attelage (2 unités) Koppeling (2 st.) Kupplung (2 Stck.) Coupling (2 pcs.) Giunto (2 pz.) Enganche (2 p.)
56046 HO PIKO Attelage (4 unités) HO PIKO Koppeling (4 st.) HO PIKO Kupplung (4 Stck.) HO PIKO Coupling (4 pcs.) HO PIKO Giunto (4 pz.) HO PIKO Enganche (4 p.)
56052 Essieux (2 unités) Wielstel (2 st.) Radsatz (2 Stck.) Wheelset (2 pcs.) Assi (2 pz.) Eje 2 p.)
Nr.: i : Oznaczenie: OnucaHue: Oznacovani: Megnevezés: PG*
58300-31 e SR S TPAL. & Dyszel sprzegla, sprezyna CugmHoe ABILLING, HaTsXHasA NPyXiHa  Spojovaci oje, tazna Vonéradkapcsolé, feszitérugé 8
©E) napinajaca (2 zestawy) (2 koMnnekTa) pruZina (2 sady) (2 készlet) _
5300099 _yEACE ) Mieszki (2 szt.) CunbhoH (2 W) Vinovec (2 ks) Favokak (2 db) _7 |
58812246 24 J= Tiiid AL 2x wentylator dachowy 2X BEHTUNIFTOP KObILLM 2x stfedni ventilator 2x tetészell6z6 6 |
53000-247 2k Antena AHTeHHa Anténa Antenna _5 |
53000251  Foili2ANgridd 2x zderzaki lewe 2x bydepa cnesa 2x narazniky vlevo 2x puffer balra 7
Al G 2x zderzak prawy 2x 6ycdepa cnpasa 2x naraznik pravy 2x puffer jobbra ]
58812252 AEFEAAIXGIE Przejécie obszaru kontenera Mepexoz KOHTEMHEPHOI NAIOLAAKN Piechodova plocha pro kontejnery Konténer terilet atmenet 6
53000256 7% [l R 2 7% F 2 1 Wézek z fotelem TeNexKa C CACHbEM Sedadlovy viiz s podvozkem Bogie Uléses kocsi 8 |
FRAETE I - Czeéci zamienne z programu  3anacHble YacTy Nahradni dily z nadeho Alkatrészcsomag (Hétolo
standardowego CTaHpAapTHasA NporpamMma standartniho programu csavarokkal)
56030 HH @) Trzpienia (2 szt.) MydTa (2 1) Spahlo (2 ks) Kuplung (kapcsold) (2 db) |
56046 HO PIKO #:4 (44> HO PIKO Trzpienia (4 szt.) HO PIKO Mydra (4 w.) HO PIKO Sprahlo (4 ks) HO PIKO Kuplung (4 db) ]
56052 BH @2 Zestaw kofowy (2 szt.) Konechas (2 w.) Dvojkoli (2 ks) Kerék (2 db)

*Cenova skupina *Preisgruppe *price category *Categoria prezzi *Grupo de precio *Priscategorie *#1#% *Grupa cenowa *ueHosas kaTeropus *Arcsoport



SmartControl ,,, Coffret de départ Rh E 186 avec 2 voitures a 2 niveaux SNCB # 59108

Start-Set Locomotiva elettrica - Naccaxupckuii noesp - Zestaw z pociagiem pasazerskim
Start-Set Osobni vlak - Start-Set G6zmozdony

Tamafio de tablero recomendado

MuHuMansHble pa3mMepbl MakeTa

Minimalna powierzchnia zajmowana przez zestaw
Minimalni plocha pro stavbu

Minimalis felépitési feliilet:

ca. 168 x 98 cm

Superficie utilizada
Pa3mepbl nyTn
Powierzchnia podiogi
Zakladni plocha
Alapfelilet:

ca. 158 x 88 cm

Contenuto della confezione:

1 xLocomotiva Elettrica BR 186

2 x Carrozze passeggeri

5 x 55401 Binari rettilinei con massicciata 231 mm

12 x 55412 Binario curvo R2 con massicciata

1 x 55406 Binario rettilineo 231 mm per fermaglio
di collegamento

x 55447 Massicciata con presa per connessione

x 55275 Morsetto di contatto

x 55499 Scivolo PIKO HO

x Cavo di allacciamento

x PIKO SmartControly /3 Start-Set

1
1
1
1
1
1 xlstruzioni per I'uso

Obsah baleni:

1 xElektricka lokomotiva BR 186

2 x Osobni viz

x 55401 rovna kolej 231 mm s podlozim

x 55412 oblouk R2 s podlozim 422 mm

x 55406 rovna kolej 231 mm pro pripojovaci klip
x 55447 podstavec pro napajeci klip

x 55275 pripojovaci clip

x 55499 Zahrnuje invaze nastaveni vozu

x Pripojovaci kabel

x PIKO SmartControl
x Navod k obsluze

~

wian Start-Set

R

Zawartosc¢ opakowania:
1 x Lokomotywa elektryczna BR 186
2 x Wagony pasazerskie
5  x 55401 Tor prosty z podsypka 231 mm
12 x 55412 kuk R2 z podsypka 422 mm
1 x 55406 Tor prosty 231 mm
do klipsa podtaczeniowego
x 55447 Cokot do klipsa podiaczeniowego
x 55275 Klips podtaczeniowy
x 55499 Ustawiacz taboru PIKO HO
x Kabel potaczeniowy
x PIKO SmartControl
x Instrukcja

wian Start-Set

Tartalom:

1 xVillanymozdonyok BR 186

2 x Személykocsi

X 55401 Agyazatos egyenes sin, 231 mm

X 55412 Agyazatos ives sin, R2, 422 mm

x 55406 betappal, 231 mm

x 55447 Betap foglalat Piko A agyazatos sinhez
x 55275 Bevezetd csatlakozo digitalis palyahoz

~

x Pripojovaci kabel
x PIKO SmartControl
x kezelési Gtmutato

wian Start-Set

A s s s s,

PIKO digital

CocTtas Habopa:

x 55499 Tartalmazza invazié beallitani autok és mozdonyok

x JlokomoTuea BR 186

x Maccaxmpckunx BaroHa

x 55401 npsmbIx ¢ 6annactHo npramoit 231 Mm

x 55412 kpuBbIX R2 ¢ 6an11aCTHOM NpU3Moit 422 MM
x 55406 npsmas 231 MM AN NOAKNOHEHNS
KOHTaKTHOM KAWNChI

X 55447 LLOKONb AN KOHTAKTHOMN KAMMChl

x 55275 koHTaKTHas kamnca (NUTaHns)

x55499 PIKOHO npvcriocoberite /19 YCTaHOBKV Ha My T
xCoeanHUTENbHbIN kabenb

xPIKO SmartControl - Start-Set

xPykoBOACTBO

Modiche tecniche e colore. Tutte le informazione sono soggette ad errore.

TexXHUYECKME AETa/M 1 BapyaHTb! OKPACKV MOTYT GbiTb M3MEHEHbI. PagMep, MOCTPALMM 1 MPOYME AaHHBIE HOCAT CTIDaBOYHbIM XapakTep.

Zastrzega sie mozliwos¢ zmian technicznych i kolorystycznych. Wymiary i ilustracje moga ulec zmianie. Wszystkie informacje podawane sg bez gwarangji.
Technické a barevné zmény vyhrazeny. Rozméry a ilustrace se mohou zménit. Veskeré informace jsou poskytovany bez zaruky.

A technikai és szinvaltozasok fiiggvényében. A méretek és az illusztraciok valtozhatnak. Minden informaciét garancia nélkiil adunk meg.

59108-90-7010



